Отзыв о сказке Владислава Крапивина «Старый дом»
Недавно  я прочитала сказку Владислава Крапивина «Старый дом». Это произведение входит в цикл «Летящие сказки». 
В мире рассказа есть дом и его жильцы. Вместе они дружно или не совсем, но сосуществуют. Однако о том, что этот дом живой знает только Вовка, один из жильцов, и кот Акулыч. 
Меня несколько заинтриговало названием произведения, так как художественные произведения, которые я встречала в то время, с похожими названиями были связанны с домом и в основном в жанре ужаса или триллера, поэтому было интересно узнать, что же представляет из себя эта сказка. Так как Владислав Крапивин считается детским писателем, то вряд ли для детей он бы написал ужастик.
Если говорить о героях, то Аделаида Федоровна иногда вызывала смех своими фразами, а главный герой иногда прорисовывался и в самой себе. Так же мне понравился очень Старый Капитан, его терпеливость и дружелюбность, а также убеждения по поводу друзей. Он говорил Вовке, что лучшие друзья не бывают сердитые и некрасивы, в ответ на комментарий мальчика о портрете странного мужчины, который висел в комнате старика. В общем, все герои были как классические представители многоквартирника и дарили улыбку знакомыми чертами и характерами. 
[bookmark: _GoBack]Но больше всего в сказке мне понравилось, как Владислав Крапивин описывал дом, делая его живым. Я очень люблю олицетворения в произведениях, когда не живые предметы становится как живые. И именно то, как автор пишет о существовании дома, очень цепляет меня. Это один из любимых средств выразительности, потому что ты знакомишься с предметом под другим углом, как с человеком и не находится слов, чтоб описать как моей душе это нравится и восхищает. Также понравился простой язык, который как глоток свежего воздуха, который ты давно не вдыхал полной грудью и уже забыл какого это быть простым и понятным. 
 Мне нравится это произведение. Оно хоть и небольшое, но это то, чего иногда не хватает в суете повторяющихся дней, постоянного шума и переживаний, даже мелких. 
Я бы сказала, что «Старый дом» Владислава Крапивина подходит как сказка на ночь, чтобы помечтать о чем-то, подумать о важных для вас вещах и уснуть с приятным послевкусием и улыбкой от прочитанного.
